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 Az Alapítvány céljai 
 
 
Az alapítvány évről évre feladatának tekinti a Rózsakerti Demjén István Általános Iskola és 
Gimnáziumban folyó oktatás kiegészítéseként a szakkörök működtetésének támogatását, a 
pedagógusok fejlesztői, tehetséggondozói tevékenységének segítését, ösztönzését. 
Kiemelten feladatának tekinti az Alapítvány: 

 az alap- és középfokú oktatásban részesülő gyerekek iskolarendszer 
követelményein túli fejlesztésének, tehetséggondozásának támogatását; 

 a szociálisan hátrányos helyzetű, tehetséges gyermekek anyagi terheinek 
csökkentését a szakkördíj-befizetés átvállalásával; 

 az alapfokú és középfokú oktatáshoz szükséges anyagi és tárgyi feltételek szinten 
tartását és fejlesztését; 

 a diákok sportolási, kulturális és képességbeli ismeretszerzésének bővítését. 
Az Alapítvány tevékenységének középpontjában a támogatás áll, amit részben közvetlen 
módon eszközbeszerzésekkel, részben az Alapítvány által létrehozott és működtetett ösztöndíj 
rendszer keretében, pályázatokon keresztül valósít meg. A pályázati rendszer kialakítása a 
pedagógusok, szülők és más adományozók összefogásával valósulhatott meg. 
 
A Rózsakertért Ösztöndíj- és Támogatási Program 
 
A pályázati keretek között működő Program célja: a kiemelkedő képességű diákok száma, 
illetve a kiemelkedő tanulmányi eredményeket elérő diákok száma folyamatosan növekedjen, 
továbbá a szociálisan hátrányos helyzetű, tehetséges gyermekek számára lehetőséget 
teremtsen a különböző programokban részvételre. Valamint különféle tanulmányi versenyek 
nevezési díjait, egyéb anyagi terheit átvállalni az iskolától illetve a szülőktől. 
 
Az Alapítvány – a Kuratórium döntéseivel – a célkitűzéseit és feladatait a pályázati program 
keretében, valamint közvetlen beszerzéssel és eszközátadással, illetve eszközbeszerzés 
támogatásával éri el: 

 céltámogatás formájában érkező adományok terhére egyedi ösztöndíjak és egyedi 
eszközbeszerzések keretében; 

 saját vagyona terhére meghirdetett szociális ösztöndíj (segély) formájában. 
Az Alapítvány különböző ösztöndíjai minden esetben a képességek felismerését, 
kibontakoztatását, a tehetséggondozást és a diákok átlagot meghaladó tanulmányi 
tevékenységét segítik, ösztönzik. 
Az Alapítvány közhasznú szervezet, pályázatait a Rózsakerti Demjén István Református 
Általános Iskola és Gimnázium pedagógusai és diákjai számára írja ki és teszi közzé 
ahonlapján, melynek elérhetősége: www.rozsakertert.hu/pályázatok. 
A pályázatokkal kapcsolatos végső döntéseket a Kuratórium – esetenként felkért szakmai 
bizottság javaslata alapján – hozza meg. 
 


